

21 апреля 2012 в Челябинске состоялось I Открытое Первенство Челябинской области по спортивному ножевому бою.

Инициатором и главным организатором соревнований выступила Южно-Уральская Федерация русского рукопашного боя. Турнир собрал более 40 бойцов из Челябинска, Магнитогорска, Миасса, Екатеринбурга.

Соревнования проводились в следующих разделах:

- **Спортивный ножевой бой, профессиональная версия – мужчины (в данном разделе кроме технических действий имитацией ножа допустимо применение приемов рукопашного боя)**
- **Спортивный ножевой бой – мужчины**
- **Спортивный ножевой бой – женщины.**

За время турнира было проведено более 170 поединков, которые позволили определить сильнейших бойцов в каждом разделе. Также по результатам Первенства были определены победители в командном зачете.



ПРОБЛЕМЫ СОВЕРШЕНОВАНИЙ И РЕЗУЛЬТАТЫ В СВОБОДНОМ СТИЛЕ У МУЖЧИН И ЖЕНЩИН
037 200 000 000 www.vk.com/topic-37655561/26338798 www.compass.ru/37655561_26338798/
[Репортаж интернет-телеканала "Начинка"](#)

[Статья на интернет-ресурсе. Встреча "на ножах"](#)



